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Wykonawcy biorący udział w postępowaniu nr: 

 
ATZ_AT_8766_1M15_2025 

Zamawiający informuje, iż w postępowaniu wpłynęło pytanie na które Zamawiający udziela 

odpowiedzi poniżej.  

 
Pytanie 1  

 

1) W zał. nr. 1 podana jest informacja o drukarce termo transferowej jednak 

podany kod produktu zd411d oznacza drukarkę termiczną,  - jaki typ druku ma 

być, domyślam się, że termo transferowy, ale proszę to uwzględnić przy ocenie 

ofert, ponieważ inni dostawcy mogą wysłać ofertę na drukarkę termiczną, która 

jest odpowiednio tańsza, 

2) Co mają Państwo na myśli odnośnie punktu "dostarczone z kompletem 

kompatybilnych taśm"? czy chodzi o same taśmy termo transferowe, czy etykiety 

i taśmy? jeśli etykiety również to jaki wymiar? jakie ilości mają być 

uwzględnione? 

 

Odpowiedź:  

1) Zamawiający informuje, iż zmienia zapis dotyczący opisu przedmiotu 

zamówienia w Zaproszeniu do składania ofert cenowych, w zał. nr 1 Formularz 

ofertowy oraz w zał. nr 3 Formularz wymaganych warunków technicznych:  

 
Lp. Opis przedmiotu zamówienia 
1. Specjalistyczna drukarka termo-transferowa termiczna, model ZD411d Nr kat.: ZD4A022-

D0EM00EZ zgodnie z załączonym Formularzem wymaganych warunków technicznych (zał. nr 
3) lub produkt równoważny 

 

 
Lp. Opis przedmiotu 

zamówienia/wymagane 

warunki techniczne 

Wymagane minimalne parametry 

techniczne 

Parametry oferowane 

 

1 Rodzaj Termo-transferowa termiczna do etykiet ………………. 
Tak/Nie 

 

2) Zamawiający informuje, iż wykreśla zapis w Formularzu wymaganych 

warunków technicznych stanowiącym zał. nr 3 w pkt. 12 w sposób następujący: 

 

 



 

Lp. Opis przedmiotu 

zamówienia/wymagane 

warunki techniczne 

Wymagane minimalne parametry 

techniczne 

Parametry oferowane 

12 Wymagania dodatkowe - Dostarczona z kompletem kompatybilnych taśm 

- Dostarczona z kompatybilnym zasilaczem 
.......................... 

Należy podać 

 

 

Termin składania ofert nie ulega zmianie. 

 


